

RAPPORT D'ACTIVITE DU 1^{ER} SEMESTRE 2024

I. Tableau d'activité et de résultat consolidé

Les données du tableau d'activité et de résultat consolidé ci-après ont été préparées à partir de la comptabilité générale servant à la préparation des comptes semestriels consolidés tenus selon la norme IAS 34 telle qu'émise par l'IASB et relative à l'information financière intermédiaire.

Indicateurs de résultat En millions FCFA	Réalizations au			Variation juin 2024 / Juin 2023	
	30.06.2024	30.06.2023	31.12.2023	En valeur	En %
Produit Net Bancaire	100 493	106 287	215 280	-5 794	-5%
Frais Généraux	-89 067	-73 366	-151 303	-15 701	21%
Résultat Brut d'Exploitation	11 426	32 921	63 976	-21 495	-65%
Coût Net du Risque	-23 777	-66 190	-96 231	42 413	-64%
Résultat Avant Impôts	-11 690	-32 507	-31 235	20 817	-64%
Résultat Net	-13 855	-33 479	-18 186	19 624	-59%

Indicateurs du bilan En millions FCFA	Réalizations au			Variation juin 2024 / Juin 2023	
	30.06.2024	30.06.2023	31.12.2023	En valeur	En %
Dépôts de la Clientèle	3 002 573	3 114 283	3 089 493	-111 710	-4%
Crédits nets à la Clientèle	1 825 538	2 152 497	2 038 505	-326 959	-15%

II. Commentaires de la Direction

Au premier semestre 2024, l'environnement économique mondial reste toujours marqué par la persistance des poussées inflationnistes et des conflits armés en Ukraine et dans la Bande de Gaza. C'est dans ce contexte incertain qu'Oragroup continue de poursuivre ses réalisations en vue d'atteindre ses objectifs. Le premier semestre 2024 s'est soldé par un total de bilan de plus de 4 235 milliards FCFA (-4%) comparé à la même période de 2023, conséquence de la baisse des ressources clientèles sur certaines entités.

Le produit net bancaire a connu une baisse de 5% en ligne avec la stratégie de financement des économies de nos pays de présence avec la baisse du niveau des crédits directs. Le coefficient d'exploitation est passé de 69% pour le premier semestre 2023 à 89% pour le premier semestre 2024 conséquence de la hausse de 21 % observée au niveau des frais généraux. Cette hausse prend en compte un élément exceptionnel dont le retraitement donne une hausse de 6% des frais généraux.

Le niveau du coût du risque s'est nettement amélioré comparativement au niveau constaté au premier semestre 2023. Cette amélioration du coût net du risque est en partie expliquée par la bonne performance des activités de recouvrement.

III. Perspectives

Les perspectives restent bonnes pour nos banques dans la plupart de nos pays de présence malgré le contexte économique difficile. Les actions de recouvrement et la maîtrise de la gestion des risques se poursuivront afin de produire des meilleurs résultats au cours du prochain semestre 2024.

Des renforcements de fonds propres sont en cours pour soutenir l'activité dans nos différents pays de présence.



Oragroup
Holding du Groupe Orabank
Direction générale
392, rue des Plantains
B.P. 2810 Lomé - TOGO

Mamoudou KANE
Directeur Général Adjoint



Amédée Mègnissou NONFON
Directeur Administratif et Financier

~~NB : ces informations ont fait l'objet d'une attestation des commissaires aux comptes.~~

Société Anonyme avec Conseil d'Administration au capital de 69 986 131 000 F CFA
Siège social : 392, rue des Plantains - B.P. 2810 LOME – TOGO
RCCM : 2000B 1130 - NIF 1000173853

www.orabank.net



Orabank, un partenaire à votre écoute

